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Milí žiaci, učitelia, rodičia! 
  
Uplynul ďalší školský rok, ktorý bol pre väčšinu žiakov, rodičov, ale i učiteľov celkom iný ako tie 
predchádzajúce. Zažili sme v ňom takmer tri mesiace netradičného dištančného vzdelávania. Prerušenie 
vyučovania pre pandémiu koronavírusu odhalilo naše slabosti, ale i silné stránky. Niektorým sa zo začiatku 
zdalo, že začali Vernove Dva roky prázdnin, ale aj keď mnohí z nás nevedeli, čo nás čaká, veľmi rýchlo sme 
pochopili, že naše dobrodružstvá budú mať iný rozmer. Ale poďme sa na uplynulé obdobie pozrieť postupne, 
od začiatku. 
 

Základné údaje o škole: 
 

V  školskom roku 2019/20 navštevovalo našu školu 337 žiakov, z toho 125 na I. stupni a 212 na II. stupni. 
Vyučovalo sa v 1.-9. ročníku v 18 triedach.  Pracovali tri  oddelenia  školského klubu s počtom 72 žiakov.  
Všetci žiaci sa vzdelávali podľa Inovovaného štátneho a školského vzdelávacieho programu. Vyučovali sme 
anglický jazyk ako prvý cudzí jazyk od 3. ročníka  a nemecký ako druhý cudzí jazyk v 7. a 8. ročníku. Žiaci 9. 
ročníka pokračovali vo vybraných predmetoch- matematická a čitateľská gramotnosť. 
Vo voľnom čase pracovalo 184 detí v záujmových útvaroch - čitateľskom, cestovateľskom, matematickom, 
v krúžkoch slovenského a anglického jazyka, v krúžku varenia či  v piatich športových krúžkoch. 
 

Personálne obsadenie školy 
Vedenie školy:     PaedDr. Andrej Hipík – riad. školy 

                              Mgr. Andrea Bašnáková – zást. riad., Mgr. Anna Galbová – zást. riad. 
Triedy a triednictvo:  

Trieda Počet ž. Triedny učiteľ Trieda Počet ž. Triedny učiteľ 

1.A 14 Mgr. Lívia Machovičová 5.B 19 Mgr. Petra Matuškovičová 

1.B 15 PaedDr. Hana Madrová 6.A 23 Mgr. Jana Bednáriková 

2.A 19 Mgr. Alena Silná 6.B 23 Mgr. Barbora Bocánová 

2.B 18 Mgr. Lenka Kimmerlingová 7.A 19 Mgr. Iveta Križanová 

3.A 14 Mgr. Darina Janovičová 7.B 19 Mgr. Zoltán Czakó 

3.B 12 Mgr. Marcela Rothová 8.A 26 PaedDr. Andrea Prodajová 

4.A 16 Mgr. Mária Pavlovičová 8.B 28 Ing. Martina Tomaškovičová 

4.B 17 Mgr. Lenka Tothová 9.A 18 PaedDr. Markéta Kubíčková 

5.A 19 PaedDr. Svetlana Oravcová 9.B 18 Mgr. Peter Lukačovič 

 
Ostatní pedagogickí pracovníci:  Mgr. Andrea Kosmálová,  Mgr. Alena  Bučková, Mgr. Marek Lauko,       

 Mgr. Katarína Brestičová, Mgr. Zuzana Halgašová,  PaedDr. Rastislav Nitran,  
 Mgr. Zuzana Rybová  (špeciálny pedagóg),  
 Barbora Tomaškovičová  (asistent žiaka)      

 
Vychovávateľky ŠKD:               Zuzana Polakovičová, Mgr. Andrea Rusnáková/Mgr. Soňa Selnekovičová,  
                                                     Mgr. Andrea Kosmálová 
Prevádzkoví pracovníci: 
administratíva:                            Simona Hlavatovičová, Filoména Dovičičová 
školník, údržbár, kurič:  Pavol Slabý 
upratovačky:               Mária Bašnáková, Viera Bašnáková, Janka Cepková,  
                                                    Helena Vráblová,  Margita Bírošová, Marcela Uhrovičová 
vedúca ŠJ:   Júlia Šimončičová 
kuchárky:        Oľga Pauscheková, Jana Sojáková, Elena Uhrovičová, Jana Knoblochová 
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Boli sme úspešní: 
 

Vzhľadom na to, že od 11. marca 2020 bolo v škole prerušené vyučovanie  a žiaci sa vzdelávali v domácom 
prostredí, naša účasť v predmetových olympiádach a súťažiach bola v tomto roku nízka. Predsa sme však 
zaznamenali zopár úspechov: 
 
Biologická olympiáda- kat.C    okr. kolo:              PaedDr. Kubíčková 
 Ďurišová Jana    8.B  1. miesto + postup do krajského kola 
 Chrvalová Katarína  8.B  úspešný reprezentant  
  
Dejepisná olympiáda     okr. kolo:   PaedDr. Hipík 
 Hipíková Sofia   7.A  2. miesto    
 Jančovičová Tamara  7.A  5. miesto     
 
Šachová súťaž       okr. kolo: 
 Jančovičová Tamara    1.miesto + postup do krajského kola 
 

Titul „ Úspešný reprezentant školy“ sa udeľuje každoročne najúspešnejšiemu deviatakovi. V tomto 

šk. roku ho získal Ľuboš Lukačovič  z 9.A za opakované úspešné reprezentovanie školy v biologickej 
olympiáde. 
 

Celoslovenské testovania: 
Testovanie 9 sa z dôvodu prerušenia vyučovania v tomto školskom roku neuskutočnilo. 

 
Testovanie 5 Matematika: Slov. jazyk: 

Priemerná percentuálna úspešnosť v rámci SR      63,4% 64,8% 

Priemerná percentuálna úspešnosť školy 72,8% 70,9% 

 
 

                                      

Z podujatí a aktivít školy vyberáme: 
 
V období od septembra do začiatku marca, počas ktorého bolo vyučovanie prerušené, sme stihli uskutočniť 
niekoľko akcií, súťaží, besied, workshopov, exkurzií, výstav atď., ktoré sa konali v škole v čase vyučovania aj 
mimo neho, alebo v spolupráci s obcou, s rodičmi či inými spoločenskými organizáciami nielen v obci.   
 
Pozornosť sme venovali   starostlivosti o zdravie,  environmentálnej výchove,  poznávaniu a ochrane prírody. 
V priebehu roka žiaci 1. stupňa absolvovali sériu náučných a tvorivých aktivít v environmentálnom programe 
pod názvom „Život na lúke“ a „O živote včiel“, ktoré sa realizovali  v rámci projektu Natura Bratislava. 
V jeseni sme zorganizovali zber starého papiera (spolu 11,5 tony). Najúspešnejšou triedou bola 3.A (jej žiaci 
nazbierali priemerne po 136,5 kg papiera na jedného žiaka). 
Pekné výsledky dosiahli žiaci aj v biologickej olympiáde. 
Žiaci siedmeho ročníka sa zúčastnili besedy Čas premien a Na štarte k mužnosti.  
 
V rámci športových aktivít sa naši žiaci  zúčastnili Európskeho dňa športov, cezpoľného behu, futbalových 
súťaží, ku ktorým patrili: Malý futbal mladších a starších žiakov a žiačok, Futbal cup starších žiačok, ďalej sme 
sa zapojili aj do súťaže vo florbale, futsale, šachu. Pre 37 žiakov 7. ročníka sme zorganizovali lyžiarsky 
výcvikový kurz v lyžiarskom stredisku Fačkovské sedlo. Športovo-branné súťaže a hry sme realizovali počas 
celého roka aj v školskom klube detí a tiež vo viacerých športových krúžkoch. Plavecký výcvik absolvovali 
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žiaci 3.A, 3.B a 4.A v Mestskej plavárni v Myjave pod vedením skúsených inštruktorov. V novembri boli žiaci 
prvého ročníka testovaní v pohybových predpokladoch. 
 
K udržiavaniu tradícií a regionálnych zvykov prispeli aj vianočné besiedky, vianočné posedenie pre súčasných  
aj bývalých zamestnancov školy, či návšteva „šabľovníkov“ a chtelnickej dychovky v škole na konci fašiangov. 
 
Aktivít na podporu čitateľských zručností a vzbudenia záujmu o knihu bolo aj napriek situácii v tomto roku 
dosť. Už v októbri sme pri príležitosti Medzinárodného dňa školských knižníc zorganizovali dopoludnie 
v „Kráľovstve kníh“. Žiaci sa v daný deň učili  v rozprávkových kostýmoch. V triedach si priblížili rozprávku 
O Jankovi Hraškovi, rozprávky J. C. Hronského a súťažili o Zlatý poklad, kde sa čítaním komiksových príbehov 
dozvedeli zaujímavosti o slovenských hradoch a zámkoch. Druháci boli v knižnici pasovaní za  čitateľov 
knižnice, dramatizovali rozprávky o zvieratách. Vyhlásili sme súťaž o Najkrajšiu záložku, ktorú sme vyhodnotili 
v decembri.  
V bašte chtelnického kaštieľa  pripravili pracovníci Mestskej knižnice v Piešťanoch besedu so spisovateľkou 
Katarínou Mikolášovou . Zúčastnili sa jej žiaci tretieho ročníka. 
Štvrtáci zasa absolvovali výtvarný workshop s českými ilustrátorkami a výtvarníčkami Alicou Pokornou 
a Sylviou Francovou. 
V spolupráci s obecnou knižnicou sa zasa žiaci tretieho a šiesteho ročníka mohli zúčastniť besedy so 
spisovateľom, spevákom a hudobníkom Branislavom Jobusom, ktorý nebol v našej škole po prvýkrát. Vtipným 
rozprávaním predstavil deťom svoju sériu kníh o muflónovi Ancijášovi a iných hrdinoch. Tretiaci  preňho 
pripravili krátky program z ukážok jeho básní a spisovateľ pridal k dobrej atmosfére niekoľko svojich piesní. 
Žiaci piateho ročníka navštívili obecnú knižnicu, v ktorej im pani knihovníčka priblížila svet kníh.  
S deťmi sme pracovali s knihou a textom  na hodinách literatúry  i v čitateľskom krúžku. Na hodinách  nielen 
čítali detské časopisy, ale aj posielali vlastné príspevky (napr. do časopisu Maxík). 
Aj v tomto školskom roku sme zorganizovali pre žiakov  prvého stupňa návštevu  Divadla Jána Palárika v 
Trnave, kde si  pozreli hru Mlynárkin pytač. 
 
Žiaci deviateho ročníka v spolupráci s učiteľmi pripravili „Večer v škole“. Na rôznych stanovištiach – vo 
fyzikálnej učebni, v kuchynke či v telocvični sa žiaci tretieho až piateho ročníka pod vedením svojich starších 
kamarátov čo-to naučili, vyskúšali si svoje zručnosti a zabavili sa súťažami. 
 
K učeniu sa cudzích jazykov zasa prispel  Európsky deň jazykov v škole pre žiakov 5.  ročníka. V tento deň 
prišli žiaci do školy oblečení v kostýmoch charakterizujúcich európske krajiny. Vyučujúce anglického jazyka  
pre nich pripravili veľa zaujímavých aktivít a súťaží. 
 
V rámci plnenia výchovno-vzdelávacích úloh sme zrealizovali zemepisnú exkurziu do Hvezdárne M. R. 
Štefánika v Hlohovci pre žiakov piateho ročníka, literárnu exkurziu do Borského Mikuláša a do Modry, kde si 
ôsmaci pozreli  Pamätné izby Jána Hollého a Ľudovíta Štúra. Deviataci zasa v rámci dejepisnej exkurzie 
navštívili rodný dom M. R. Štefánika v Košariskách a Múzeum holokaustu v Seredi. Žiaci druhého stupňa  si 
v telocvični školy pozreli  ukážky fyzikálnych a chemických pokusov. 
 
V prvých mesiacoch kalendárneho roka sa uskutočnil XV. ročník školského plesu, ktorý sa organizuje  
v spolupráci školy a ZRPŠ, „Krokodub“ nám zasa pomohol pri realizácii detského karnevalu v jedálni školy. 
 
Zápis prvákov prebiehal v tomto roku bez prítomnosti detí a rodičov iba elektronickým prihlasovaním 
s následným overovaním údajov po uvoľnení opatrení. Zapísali sme spolu 40 detí z Chtelnice a z okolitých 
obcí. Niektoré z nich budú mať odloženú školskú dochádzku.  
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Účasť v projektoch: 
 

Počas tohto školského roka sme pokračovali v realizácii projektu "V základnej škole úspešnejší", vďaka 
ktorému sa už takmer štyridsiatim integrovaným žiakom v našej škole venuje špeciálny pedagóg a asistent 
učiteľa. 
 

Zveľaďujeme i prostredie školy: 
 

Počas školského roka 2019/20 sme sa snažili nájsť finančné prostriedky na zveľadenie priestorov školy a 
vylepšenie vzdelávania. V školských učebniach sme doplnili notebooky, ktoré pomáhali učiteľom a žiakom v 
realizácii vyučovania. Do štyroch tried sme vďaka rodičom mohli zaobstarať posledné interaktívne tabule.  
Kvôli kritickému stavu na elektroinštalácii sme museli investovať veľký objem financií do jej opravy. V prvej 
fáze sme rekonštruovali svetelný okruh. Podarilo sa nám vynoviť svietidlá v celej budove školy okrem tried, 
kde výmena prebehla v minulosti.  

 
Z našich radov odchádzajú: 

 
V  školskom roku  2019/20 končí školskú dochádzku v našej základnej škole 37 žiakov. 
 
9.A 

Bašnák Dominik Lukáčová Karina Silný Samuel 

Benedikovič Adrián Lukačovič Ľuboš Soják David 

Cepko Matej Mátyusová Monika Stračárová Nikola 

Feranec Matúš Moravčíková Lucia Suchoňová Viktória 

Kováč Dávid Nováčiková Eva Trsek Miroslav 

Ligačová Valéria Pripko Jakub Vadíková Terézia 

 
9.B 

Abramovičová Nina Kováč Marek Štibrányová Diana 

Bališ Marek Malovec Matej Štítnický Martin 

Gabriš Matej Mikuš Lukáš Švec Róbert 

Hulman Patrik Obalová Emma Alžbeta Tabaček Patrik 

Jakubec David Oravec Samuel Toráč Jozej 

Jendreasová Ema Prvá Rebecca Žáková Miriam 

        
8.A 
Solár Filip        
 
 

Umiestnenie končiacich žiakov (37): 
 

Gymnáziá     2 ž. 
Umelecké školy     0 ž. 
Zdravotnícke školy    2 ž. 
Poľnohospodárske, lesnícke SOŠ  0 ž. 

Ekonomické, obchodné SOŠ   12 ž. 
Pedagogické školy      2 ž. 
Technické, dopravné SOŠ     6 ž. 
SOŠ ostatné     13 ž. 
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Čo všetko sme nestihli a ako sme sa teda učili: 
 

Výpočet toho, čo sme v tomto školskom roku zrealizovali, je určite menší ako výpočet toho, čo sme z dôvodu 
uzavretia školy pre pandémiu nestihli. A to práve preto, že veľa predmetových súťaží, olympiád, výletov 
a exkurzií sa konáva práve v druhej polovici školského roka. Tak sa žiaci tretieho ročníka nezúčastnili školy 
v prírode, žiadna trieda nebola na školskom výlete, neprebehol jarný zber papiera, aktivity v rámci Dňa  Zeme, 
Beh oslobodenia Chtelnice,  neuskutočnila  sa oslava Dňa matiek,  recitačná súťaž „Hollého pamätník“, 
výtvarné a branno-športové súťaže. Z olympiád sme stihli iba časť biologickej, dejepisnú a olympiádu 
slovenského jazyka a literatúry. Žiaci deviateho ročníka nenavštívili tradičné koncoročné divadelné 
predstavenie, neabsolvovali ani Testovanie T9.  
 
Vyučovanie sa na celom území Slovenska prerušilo 11. marca 2020. Naposledy sa niečo také stalo pri 
prechode frontu počas druhej svetovej vojny. 
Od prvej chvíle sme hľadali riešenie, ktoré pomôže preklenúť toto neľahké obdobie žiakom. Udržanie mysle, 
poriadku a povinností je spôsob, ako zabezpečiť prevenciu pred upadnutím do depresie. Vďaka aplikácii 
Edupage, ktorú sme spustili od septembra 2019, sme nadviazali kontakt so žiakmi a rodičmi. Vieme, že to 
nebola pre žiakov ani pre rodičov samozrejmosť. Aj samotní učitelia neovládali všetky prvky od začiatku. No 
postupnými krokmi sme prekonávali prekážky a nástrahy systému a odkrývali ďalšie možnosti. Starší žiaci 
nemali väčšie problémy, ale ani mladšie deti sa nenechali zahanbiť. V niektorých prípadoch doučili aj rodičov, 
ako používať edupage. Problémy boli so žiakmi, ktorí sa ani nesnažili otvárať si úlohy. Vyskytli sa aj situácie, 
že našu snahu ignorovali aj niektorí rodičia.  Naopak, veľké  poďakovanie patrí tým rodičom, ktorí napriek práci 
a povinnostiam venovali čas svojim deťom, ale hlavne tým, ktorí pracovali so slabými a integrovanými deťmi 
v domácom prostredí. Častokrát išli až na dno svojich fyzických a psychických síl a potrebovali nielen našu 
technickú a praktickú, ale hlavne morálnu podporu. 
Vďaka patrí aj učiteľom, ktorí úlohy nielen zadávali, ale hľadali spôsoby výkladu, vytvárali a nahrávali  
prezentácie, obrázky, popisy, poznámky, vytvárali si vlastné stránky alebo videá, pracne kontrolovali úlohy, ale 
hlavne komunikovali so žiakmi a ich rodičmi.  
Deťom určite chýbali kontakty so spolužiakmi, ochudobnení boli o množstvo spoločných zážitkov počas 
neuskutočnených školských akcií, ale i samotného vyučovania. 
Od 1. júna sa znovu otvorili brány školy pre žiakov 1.-5. ročníka a od 22. júna aj pre ostatných žiakov druhého 
stupňa, hoci iba na dobrovoľnej báze. Do školy sa vrátilo okolo 75 % našich žiakov. Hoci sme sa na jej 
otvorenie zodpovedne pripravili, boli sme konfrontovaní s množstvom obmedzení s dodržiavaním 
bezpečnostných a hygienických opatrení. V takomto duchu sme  školský rok ukončili. 
Aj keď situácia okolo koronavírusu bola pre všetkých nová a určite nie ľahká, pochopili sme cennosť všetkého, 
čo sa nám predtým zdalo ako samozrejmosť - od podania ruky pri obyčajnom stretnutí, cez možnosť normálne 
chodiť do práce a do školy, až po uvedomenie si blízkosti a krásy prírody, ktorú sme predtým nevnímali. 
Veríme, že nový školský rok prinesie úplne bežné povinnosti pre všetkých a my si ich budeme viac užívať 
a vážiť. 
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Z fotogalérie školy 
 

 
Prvý deň v prvej triede- 1.A 

 

 
...a 1.B 

 
 
 

 
Európsky deň jazykov v škole 

 
 
 

 
...najkrajšie kostýmy 

 
 
 

 
Rozprávkové popoludnie v knižnici s dramatizáciou 

 
 

 
Na hodine výtvarnej výchovy v 2.A 
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Zdravá výživa v 3.B 

 
 
 

 
Na hodine telocviku v 1.B 

 
 

 

 
Rozprávkový deň s Jankom Hraškom 

 
 
 

 
8.B na krúžku varenia 

 
 

 
Beseda s p. Mikolášovou v kaštieli... 

 
 
 

 
...a na záver poďakovanie 
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Plavecký výcvik-3.A 

 

 
...a 4.A 

 
 

 

 
Výtvarný workshop v 4.A 

 
 
 

 
Práca s ilustrátorkou v 4.B 

 
 

 
 

 
Ukážka fyzikálnych a chemických pokusov 

 
 

 
Vianočné aranžovanie v 3.A 
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Vianočné posedenie... 

 
 

 
...a kultúrny program 

 
 

 
Beseda so spisovateľom 

 
 
 

 
Braňo Jobus s deťmi 

 

 
Na lyžovačke bez snehu 

 
 

 
...a večerný program 
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 Vystúpenie našich detí na školskom plese 

 
 

 
XV. ročník školského plesu 

 
 

 
 Detský karneval 

 
 

 
...pred vyhodnotením masiek 

 
 

 
Deviatačky v akcii 

 
 

 
Najkrajšie masky 
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Večer v škole-aktivity v učebni fyziky 

 

 
Večer v škole- súťaženie v posilňovni 

 
 

 

A TAKTO SME SA UČILI A TVORILI  DOMA POČAS „KORONY“ 

 
Domáce tvorenie-výroba stolovej hry a projekt 

 
 
 

 
F. Heteš-nad pokusom z prvouky 

 
 

 

 
Domáce vyučovanie- N. Halenár a T. Petrík 

 
 

 
Čo sme vytvárali doma 
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Projekt Kristíny Lukačovičovej 4.B 

 

 
P. Lukáč 4.A-Lesné živočíchy a M. Jankovičová-

ilustrácia Mačky vo vreci 

 

 
Projekt z chémie-M. Kosmál 8.A 

 

 
Fyzikálne pokusy z dištančného vzdelávania 

 

 
K. Tomaškovičová 2.B–pokus z prvouky,  

T. Jankovič 4.B -Projekt o Štefánikovi 

 

 
Projekt z angličtiny 
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Poznámky z literatúry 

 

 
Práca s mapou v 3. ročníku 

 

 
                   A.Prvá 3.A- úloha z angličtiny 

 

 
Domáci diktát-2.B 

 

 
T. Holec 3.A -projekt Liečivé rastliny 

 

 
Pokus z prvouky-2.B 
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 Výtvarná tvorba žiačky Macejkovej 

 

 
R.Bohunický 6.B a M.Ligač 7.A- majstrovanie 

 

 
N. Krihová-práca s papierom 

 

 
J. Ďurišová 8.A 

 

 
J. Jankovič 5.A a E.Lukáčová 

 

 
D. Šipkovský-tvorenie v záhrade 
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...a naposledy s 9.A a 9.B 
                
 
                 
 
                                                Ročenka ZŠ s MŠ v Chtelnici –   XIV. vydanie 

                                        Zostavili:  
                                       PaedDr. A. Hipík, Mgr. A. Bašnáková, Mgr. A. Galbová 

                                                            Dátum vydania -   jún 2020 
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